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Ви б ір к о в а  сук упн іст ь

• ФМЕІМ – 214 респондентів                    
• ФЕТАУ – 268 респондентів                     
• ФМ – 192 респондентів                          
• ФУПСТАП – 107 респондентів              
• ФФ – 124 респонденти
• ФОТАПМ – 45 респондентів
• ІІТВЕ – 101 респондент
• ЮІ – 155 респондентів

1206 РЕСПОНДЕНТІВ:



ЧИ БУЛО ДЛЯ ВАС ВАЖЛИВО, ДО ЯКОГО САМЕ 
ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ (ЗВО) ВСТУПАТИ?

Так, це було принципово 
для мене  76,1%

Ні, головним було вступити 
до будь -якого ЗВО 10,8 %



ВИЩА ОСВІТА Є КОРИСНОЮ ДЛЯ ТОГО, ЩОБ….?

Мати надійний прибуток 
64,2%

Отримати гарну академічну 
освіту/знання 71 %

Розвивати власні іде ї та  
думки 61,7%

Дізнатися біль ше про обрану 
освітню програму 60,1%

Отримати цікаву роботу 
61,2 %

Отримати високу 
соціаль ну позицію 58,6 %

Загалом бути освіченою особистістю 
73,2%



ЧИ СПІВПАЛИ ВАШЕ БАЧЕННЯ ВСТУПУ ДО ЗВО НА 
ПЕВНУ ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ І ЙОГО ЗДІЙСНЕННЯ?

Співпав ЗВО 
79,9%

Співпала освітня програма 78,7 %



НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ТИМ, ЩО ВСТУПИЛИ ДО КНЕУ?

Повністю задоволений + 
Скоріше  задоволений  

89%

Зовсім незадоволений +
Скоріше  незадоволений 

10 %



ЯКИЙ ВПЛИВ МАЛИ ПЕРЕЛІЧЕННІ ПРИЧИНИ/ МОТИВИ 
НА ВАШЕ ОСОБИСТЕ РІШЕННЯ ЩОДО ВСТУПУ ДО КНЕУ?

Можливість отримання
якісної освіти 65,8%

Отримання знань для
влаштування на роботу

64,9%

Високий рейтинг, 
престиж та статус КНЕУ 

62,6%

Можливість  отримати 
престижну професію 61,2 %

Наявність у КНЕУ  освітнь ої програми, за
якоюя хотів (-ла) навчатися 70%



ВКАЖІТЬ ІНШІ ПРИЧИНИ/ МОТИВИ, ЯКІ ВПЛИНУЛИ  
НА ВАШЕ ОСОБИСТЕ РІШЕННЯ ЩОДО ВСТУПУ В КНЕУ?

«КРАЩИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ 
ЗВО КРАЇНИ»

«ПРЕСТИЖ 
УНІВЕРСИТЕТУ»

«ВСТУП НА БЮДЖЕТ»

«ДОБРА ПРЕЗЕНТАЦІЯ ЗВО 
НА ДНІ

ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ»

«НОРМАЛЬНІ 
ЦІНИ»

«Я ДОВГО МРІЯЛА САМЕ 
ПРО КНЕУ»

«РОЗТАШУВАННЯ» «ОСВІТНЯ ПРОГРАМА»

«ПОРАД И БЛИЗЬК ИХ»



ЧИ КОРИСТУВАЛИСЯ ВИ СОЦІАЛЬНИМИ МЕРЕЖАМИ ДЛЯ 
ОТРИМАННЯ ДЕТАЛЬНІШОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ОСВІТНЮ 
ПРОГРАМУ, ЗА ЯКОЮ ВИ ЗАРАЗ НАВЧАЄТЕСЯ В КНЕУ?

Telegram 77,4%

Instagram  52,5%

Google+ 46,5%

Інші:

«САЙТ КНЕУ»

«TIKTOK»

«YOUTUBE»

«VIBER»

«GOOGLE»



НАСКІЛЬКИ ВАЖЛИВИМИ БУЛИ ДЛЯ ВАС ТАКІ ПРИЧИНИ ПІД 
ЧАС ОБРАННЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, НА ЯКІЙ ВИ ЗАРАЗ 

НАВЧАЄТЕСЯ?

Гарні перспективи мати 
постійну  та  надійну роботу 

65,6%

Гарні перспективи стати важливою 
(впливовою) людиною у 

майбутнь ому 65,5 %

Широкий вибір  професій після 
завершення навчання 63,3%

Власні здібності 59,8%

Висока  заробітна  плата  після 
закінчення цієї

освітнь ої програми 59,9 %
Висока  заробітна  плата  після 

закінчення цієї освітнь ої програми 
55,8 %

Особиста  зацікавленість  саме  цією освітнь ою
програмою 73%



ЯКИМ ПРІОРИТЕТОМ ПРИ ВСТУПІ БУЛА ПОЗНАЧЕНА 
ТА ОСВІТНЯ ПРОГРАМА, ДЕ ВИ ЗАРАЗ НАВЧАЄТЕСЬ?

41%1
12,8%2

Без пріоритету 31,3%

8%3
4,9%4
2,1%5



УКАЖІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, НАПРЯМКИ ПОЗАНАВЧАЛЬНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ, У ЯКИХ ВИ БИ ХОТІЛИ ВЗЯТИ УЧАСТЬ ПІСЛЯ 

ЗАКІНЧЕННЯ КАРАНТИННИХ ЗАХОДІВ?

Мистецька діяль ність 35,7% 

Профорієнтаційна  діяль ність  
35,1%

Студентсь ке  самоврядування 
32,8% 

Бр а в (-л а ) би а к ти в н у
уч а сть

Соціаль но спрямована  діяль ність  
55,4% 

Наукова  діяль ність  42,5%

Профорієнтаційна  діяль ність  38,6% 

Бр а в   (-л а ) би  уч а сть  ч а с в ід  
ч а су

Студентсь ке  самоврядування 37,6% 

Спортивні заходи 36,3% 

Мистець ка  діяль ність  36% 



ДО СКІЛЬКОХ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ВИ 
ПОДАВАЛИ ДОКУМЕНТИ ПРИ ВСТУПІ?

Від 4 до 6 ЗВО
44,8%

Від 1 до 3 ЗВО
38,6%



ЯКИЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИ 
ЗАКІНЧИЛИ?

Спеціалізовану школу з 
поглибленим вивченням

певних дисциплін
22,7%

Загаль ноосвітню
школу

37%

Гімназію
18,2%

Ліцей
20,6%



УКАЖІТЬ ОБЛАСТЬ, У ЯКІЙ ВИ ПЕРЕВАЖНО ПРОЖИВАЛИ 
ДО ВСТУПУ В УНІВЕРСИТЕТ?

Київ 39,1%

Київська 
14,8%

Житомирська
4,3%

Рівненська 
2,3%

Хмельницька 
2,9%

Вінницька 
2,5%

Черкаська 
3,6%

Чернігівська 
4,6%

Сумська 
2,2%

Полтавська 
2,1%

Дніпропетровська 
2,4%

Миколаївська 
2,3% Запорізька 

2,2%

Донецька 
3,3%

Севастополь
0,5%

АР Крим
0,9%

Волинська 
1,5%

Закарпатська 
0,2%

Івано-Франківська 
0,3% Кіровоградська 

1,7%

Луганська 
1,7%

Харківська 
0,2%

Львівська
0,9%

Одеська 
1,7%

Тернопільська 
0,3%

Херсонська 
0,7%

Чернівецька 
0,4%



УКАЖІТЬ ВАШУ СТАТЬ?

Жіноча 
65,7%

Чоловіча 
34,3%



ДЕ ВИ МЕШКАЄТЕ НА ДАНИЙ ЧАС? 

У гуртожитку
26,1%

З бать ками
58,2%

З родичами
3,2%

Окреме  житло
12,5%
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